

Пояснювальна записка

до проекту рішення Коростенської міської ради (тридцять п'ята сесія VII скликання) від 28.11.19р. „Про надання дозволу відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради на укладення з громадською організацією „Коростенська Спілка поляків України” договору оренди навчального кабінету загальноосвітньої школи I-III ступенів № 3, розташованої по вул. Древлянській, 20 в м. Коростені”

До виконавчого комітету Коростенської міської ради подані матеріали громадської організації „Коростенська Спілка поляків України” щодо оренди частини приміщення (кабінету) загальноосвітньої школи I-III ступенів № 3, розташованої по вул. Древлянській, 20 в м. Коростені”. Заявник просить встановити орендну плату в розмірі 1 гривні в рік, в зв'язку з тим, що громадська організація є неприбутковою. Приміщення обладнане меблями та дошкою, за рахунок громадської організації. Заняття планують проводити тричі на тиждень по дві години, відповідно до графіку, з урахуванням шкільних канікул.

Балансоутримувачем - відділом освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради погоджено надання приміщення в оренду, однак є занепокоєння тим, що вивчатимуть польську мову особи різних вікових категорій поряд з учнями без надання довідок від лікаря про стан здоров'я та можливі порушення прав громадян на території закладу загальної середньої освіти.

Відповідно до чинного законодавства та Положення «Про впорядкування умов оренди комунального майна в місті Коростені» розмір річної орендної плати може становити одну гривню в разі оренди комунального нерухомого майна установами, організаціями всіх форм власності, які надають освітні, мистецькі, спортивні, соціальні послуги для дітей шкільного віку в приміщеннях дошкільних дитячих установ, шкіл та підліткових клубів, які надають послуги на безоплатній основі.

Втрати міського бюджету будуть у відсутності надходжень від оренди комунального майна.

Інформація щодо умов надання послуг (безоплатна чи платна) в зверненні громадської організації „Коростенська Спілка поляків України” не зазначена.

За усною інформацією слухачі вносять добровільні внески на розвиток організації.

Прошу розглянути рішення, як невідкладне, в зв'язку з тим, що діяльність громадської організації „Коростенська Спілка поляків України” має значення для польської національної меншини міста.

**Заступник начальника
управління економіки - начальник
відділу комунальної власності**

С.М. Любочко

Довідка

про погодження проекту рішення Коростенської міської ради (тридцять п'ята сесія VII скликання) від 28.11.19р. „Про надання дозволу відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради на укладення з громадською організацією „Коростенська Спілка поляків України” договору оренди навчального кабінету загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3, розташованої по вул. Древлянській, 20 в м. Коростені”

проект рішення розроблено :

відділом комунальної власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець:

Любочко Світлана Миколаївна, заступник начальника управління економіки - начальник відділу комунальної власності управління економіки, тел. 9-65-69

Доповідає на сесії:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій :

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Запросити:

- представника громадської організації „Коростенська Спілка поляків України”

Розсилка:

- відділу комунальної власності управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради;
- відділу освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями:

Найменування посади (Ініціал імені, прізвище) (Підпис, дата)

Зауваження додаються.